ЈАВНА МЕДИЈСКА УСТАНОВА "РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈА ВОЈВОДИНЕ"

П О С Л О В Н И К

O РАДУ УПРАВНОГ ОДБОРА
ЈАВНЕ МЕДИЈСКЕ УСТАНОВЕ 
"РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈА ВОЈВОДИНЕ"

Нови Сад, фебруар 2015. године

              На основу члана 21. став 1. тачка 21) Статута Јавне Медијске установе ,,Радио-телевизија Војводине'' (,,Сл. гласник РС“, бр. 3/2015), Управни одбор на 147. седници одржаној дана  27.02.2015. године,  доноси:

ПОСЛОВНИК

О РАДУ УПРАВНОГ ОДБОРА

ЈАВНЕ МЕДИЈСКЕ УСТАНОВЕ "РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈА ВОЈВОДИНЕ"

I  ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.
Овим пословником уређује се начин рада Управног одбора Јавне медијске установе "Радио-телевизија Војводине" ( у даљем тексту: Управни одбор), припремање, сазивање, одржавање седница и одлучивање, доношење одлука без одржавања седнице  и рад комисија и помоћних тела Управног одбора. 

Члан 2.
Одредбе овог пословника примењују се на председника и чланове Управног одбора као и на сва друга лица која учествују у припремању, раду и присуствују седницама Управног одбора.   
Члан 3.
Управни одбор врши послове из свог делокруга на седници.

Члан 4.
Седнице Управног одбора одржавају се по потреби.

Члан 5.
Седницама Управног одбора обавезно присуствује Генерални директор.

Друга лица могу присуствовати седницама Управног одбора по позиву или одобрењу председника Управног одбора, или на предлог Генералног директора.

Управни одбор може одлучити да седници присуствују представници средстава јавног информисања, ако оцени да то захтевају интереси Јавне медијске установе "Радио-телевизија Војводине" (у даљем тексту: РТВ).

Управни одбор обавештава јавност о свом раду, донетим актима и заузетим ставовима, као и о значајним питањима које разматра или ће разматрати - давањем саопштења за јавност, одржавањем конференција за штампу, давањем интервјуа, издавањем публикација, објављивањем на интернет страници РТВ или на други погодан начин.

Приликом разматрања важнијих питања, Управни одбор на седници одређује начин на који ће о томе бити обавештена јавност.

Члан 6.
             Члан Управног одбора дужан је присуствовати свакој седници Управног одбора.

              Члан Управног одбора који је спречен да присуствује седници Управног одбора дужан је да о својој спречености благовремено обавести председника Управног одбора преко секретара Управног одбора.

Члан 7.
Члан Управног одбора дужан је да се придржава усвојеног дневног реда.

Члан Управног одбора дужан је да поштује личност других чланова Управног одбора и да приликом излагања не користи речи које на било који начин могу повредити част и углед других чланова Управног одбора, и других лица која присуствују седници Управног одбора.

II  ПРИПРЕМАЊЕ И САЗИВАЊЕ СЕДНИЦА УПРАВНОГ ОДБОРА 

Члан 8.
Председник Управног одбора организује припремање седница овог органа.

У припремању седница дужни су да учествују Генерални директор, чланови Управног одбора и друга лица која за то одреди председник Управног одбора.

               Припрему и сазивање седница, вођење записника и све остале радње у вези са радом Управног одбора спроводи секретар.
Члан 9.
Припремање седнице Управног одбора обухвата нарочито:

· састављање предлога дневног реда и сазивање седнице,

· достављање позива и материјала за седницу електронским путем,
· припремање одговарајућег писменог материјала за седницу и
· обезбеђење техничких услова за несметан рад на седници. 

Позив за седницу Управног одбора садржи: место, датум, час и дневни ред седнице.

Члан 10.
Предлог дневног реда седнице Управног одбора саставља председник по својој иницијативи или на предлог Генералног директора или једне трећине чланова Управног одбора.

Члан 11.
Припрема одговарајућег материјала за седницу Управног одбора обухвата припрему предлога одлука, закључака и мера чије се доношење, односно предузимање предлаже, са одговарајућим образложењем, као и израду записника са претходне седнице Управног одбора.

Припремљени материјал и позив за седницу доставља се члановима Управног одбора електронским путем по тачкама дневног реда који ће се разматрати на седници.
Након пријема позива и материјала чланови Управног одбора електронским путем потврђују пријем.
Члан 12.
              Генерални директор предлаже Управном одбору доношење одлука, усвајање извештаја, информација и друге акте самоиницијативно или по налогу Управног одбора.

Члан 13.
           Сваки предлог за номинацију конкретне тачке дневног реда мора бити писмено образложен од стране предлагача и парафиран од стране надлежних директора.

           Предлог који се односи на располагање финансијским средствима мора садржати податке о позицији у финансијском плану и плану  набавки са које се реализује, као и друге податке који потврђују поштовање прописаних процедура и законитост поступања.

           Комплетан материјал за седницу благовремено се доставља секретару Управног одбора, који припрема предлоге одлука и обавља све друге послове у сврху обезбеђења услова за несметан рад Управног одбора.

Члан 14.

Материјал који се доставља најкасније 4 дана пре седнице Управном одбору на одлучивање мора бити уредан, односно комплетан.


Материјал се сматра уредним када садржи предлог одлуке, писано образложење потписано од стране Генералног директора и по потреби пратећу документацију релевантну за одлучивање.


Изузетно, у хитним случајевима, достава материјала се може реализовати електронским путем и у року краћем од прописаног у ставу 1. овог члана.

III   САЗИВАЊЕ СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА

Члан 15.
Председник Управног одбора сазива седницу Управног одбора. У одсуству или спречености председника Управног одбора, седницу сазива члан Управног одбора кога овласти председник Управног одбора.

Члан 16.
На седницу Управног одбора позивају се сви његови чланови и друга лица која одреди председник Управног одбора, уз образоложење њиховог присуства пре почетка седнице.

Позив и материјал за седницу Управног одбора доставља се свим члановима Управног одбора електронским путем, најкасније четири дана пре дана одржавања седнице, а исти материјал у писаној форми  доставља се пре почетка одржавања седнице.
Изузетно од одредбе из претходног става, у хитним случајевима, седница се може сазвати и на сам дан одржавања, у ком случају се достава позива и материјала врши електронском поштом и на други погодан начин, при чему се чланови Управног одбора и телефоном обавештавају о слању позива и материјала за седницу Управног одбора.

Члан 17.
              Члан Управног одбора је обавезан да секретару Управног одбора редовно доставља све евентуалне измене адресе, електронске адресе и броја телефона. Сазив и материјал достављени електронском поштом на адресу коју је дао члан Управног одбора сматра се урученом.
IV  ОДРЖАВАЊЕ СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА

Члан 18.
Седнице Управног одбора одржавају се, по правилу, у седишту РТВ-a.

По потреби, седнице Управног одбора могу се одржати и ван седишта РТВ-a.
                                                        Члан  19.
У складу са одредбама Закона о јавним медијским сервисима одржавају се заједничке седнице Управних одбора РТВ и РТС.
Члан 20.
Управни одбор може одржати седницу ако је присутно више од половине свих чланова Управног одбора.

Члан 21.
Сви чланови са правом одлучивања равноправно учествују у раду Управног одбора, а друга лица која су позвана на седницу Управног одбора учестувју у раду, али без права одлучивања.
Члан 22.
Председник Управног одбора отвара седницу пошто претходно утврди да  седници присуствује довољан број чланова за пуноважно одлучивање.

Члан 23.
После констатације председника Управног одбора да постоји кворум за одржавање седнице, а пре преласка на утврђивање дневног реда, Управни одбор усваја записник са претходне седнице.

Записник на који нису стављене примедбе, односно записник у коме су сагласно усвојеним примедбама извршене измене, сматра се усвојеним и његов изворник се одлаже у књигу записника Управног одбора.

Члан 24.
Дневни ред седнице Управног одбора утврђује се на основу предлога дневног реда који је назначен уз позив за седницу.

Генерални директор и чланови Управног одбора могу непосредно пре или на самој седници предложити допуну дневног реда, али су дужни да образоложе потребу хитног решавања таквог питања.

Утврђивањем дневног реда може се ограничити време трајања седнице.

Утврђени дневни ред седнице не може се мењати у току седнице.
V  ОДЛУЧИВАЊЕ НА СЕДНИЦИ УПРАВНОГ ОДБОРА

Члан 25.

 Свака тачка дневног реда седнице разматра се посебно. 


  Пре гласања, председник Управног одбора формулише предлог одлуке или другог акта које треба донети у вези са поједином тачком дневног реда.

По завршеној расправи или по предлогу прихваћеном без расправе, Управни одбор о предлогу одлучује гласањем.

Ако има више предлога за решавање појединог питања које је на дневном реду прво се гласа о предлогу који је достављен уз дневни ред, затим по предлогу који је дат на самој седници и то оним редом којим су дати. Када за одређени предлог гласа већина чланова о осталим предлозима се не гласа.

Гласање се обавља подизањем руку.

Гласа се тако што председник Управног одбора позива чланове да се изјасне "за", "против" или "уздржан".

Члан 26.
Када се на седници расправља о документима или подацима који се сматрају  тајном у складу са законом, председник Управног одбора или друго овлашћено лице упозориће присутне на ту околност као и да су дужни да оно што сазнају чувају као  тајну.

Члан 27.
Члан Управног одбора има један глас.

Члан Управног одбора нема право да гласа о предлогу одлуке којим се одлучује о његовим правима и обавезама, које искључење права гласа се обавезно записнички констатује.

Управни одбор доноси одлуке већином гласова од укупног броја чланова Управног одбора, осим за оне одлуке за које се по Закону о јавним медијским сервисима тражи двотрећинска већина од укупног броја чланова Управног одбора.

У случају једнаке поделе гласова, глас председника Управног одбора је одлучујући за доношење одлуке.

По завршеном утврђивању резултата гласања, председник Управног одбора објављује какву је одлуку донео Управни одбор.

Члан 28.
Управни одбор доноси одлуке јавним гласањем.
Управни одбор може одлучити да о одређеном питању донесе одлуку тајним гласањем.

Члан 29.
Седницу Управног одбора закључује по завршеном расправљању и одлучивању по свим тачкама усвојеног дневног реда, председник Управног одбора или друго лице које је по његовом овлашћењу председавало седницом. 

VI  ЗАПИСНИК СА СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА 

Члан 30.
О раду на седници Управног одбора води се и сачињава записник.

Записник садржи основне податке о седници Управног одбора, а нарочито:

-ознака броја седнице;

-место и дан одржавања седнице и време њеног почетка;

-податке о члановима Управног одбора и другим лицима која присуствују седници, као и о одсутним члановима;

-дневни ред седнице;

-питања која су била предмет гласања и резултат сваког гласања;

-одлуке које су донете на седници;

-време закључења седнице.

Члан 31.
Записник о седници саставља се и доставља члановима Управног одбора и Генералном директору најдоцније у року од 10 дана од дана одржавања седнице.

Члан 32.
Записник о седници Управног одбора потписује председник Управног одбора односно други члан Управног одбора који је председавао седницом и записничар.

Записник са седнице подноси се Управном одбору на усвајање на првој наредној седници.

Записник се одлаже у књигу записника Управног одбора 

VII ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКА УПРАВНОГ ОДБОРА БЕЗ ОДРЖАВАЊА СЕДНИЦЕ

Члан 33.

Ако постоји потреба хитног доношења поједине одлуке из делокруга Управног одбора или када за то, по оцени председника Управног одбора постоје други посебни рaзлози, Управни одбор може донети одлуку и без одржавања седнице - писаним путем, у ком случају председник Управног одбора обавештава све чланове овог органа о потреби доношења одлуке писаним путем и утврђује да ли су сагласни да се таква одлука донесе на тај начин.

Уколико било који члан Управног одбора у писаној форми изрази своју несагласност за доношење одлуке без одржавања седнице - писаним путем, председник прекида даље активности по питању доношења овакве одлуке.  


Ако се ниједан члан Управног одбора не противи доношењу одлуке без одржавања седнице – писаним путем, сваки члан гласа у писаној форми заокруживањем понуђеног  одговора  „за“ ,  „против“ или ,,уздржан“.


Одлука из става 3. овог члана сматра се донетом ако се за њу писаним путем   изјасни већина чланова Управног одбора одређена Статутом РТВ-а.


Сматра се да су лица која на овај начин учествују на седници, присутна седници.

VIII АКТИ УПРАВНОГ ОДБОРА 

Члан 34.
Управни одбор доноси: опште и појединачне акте.
Опште акте доноси у форми пословника, правилника, одлука и др.

Појединачне акте доноси у форми одлука, закључака и препорука. 

Одлуке могу имати карактер како општег тако и појединачног акта. 

Закључком се одлучује о процедуралним питањима.

Препоруком се изражава став Управног одбора о одређеним питањима рада. 

IX ПОМОЋНА ТЕЛА - КОМИСИЈЕ УПРАВНОГ ОДБОРА 

Члан 35.
Управни одбор може образовати своја помоћна тела - комисије (у даљем тексту: комисије) која помажу Управном одбору у његовом раду тако што разматрају и проучавају поједина питања из делокруга Управног одбора и дају предлоге за њихово решавање.
Комисију из става 1. овог члана обавезно чине два члана Управног одбора РТВ.
Састав и делокруг (задаци) комисија Управног одбора утврђује се одлуком Управног одбора о образовању одређене комисије.

На комисије Управни одбор не може пренети своја овлашћења за одлучивање о појединим питањима из свог делокруга.

Комисије раде на седницама.

Члан 36.
Рад комисије организује председник комисије, који сазива седницу комисије, предлаже дневни ред, председава седницом и обавља друге послове у оквиру своје надлежности.

Председника комисије у случају одсутности замењује члан кога одреди комисија.

О раду на седници комисије  води се записник. 

Помоћна тела-комисије доносе закључке и дају одређене предлоге Управном одбору.

Помоћна тела Управног одбора у свом раду сходно примењују одредбе овог пословника и поступају у складу са упутствима о раду која им је дао Управни одбор.

X  ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 37.
Даном ступања на снагу овог пословника, престаје да важи Пословник о раду Управног одбора бр.1596 од 30.09.2013. године.

Овај пословник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли РТВ.
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